

Primorski dnevnik

Postnina plačana v gotovini Cena 90 lir

Leto XXVII. Št. 237 (8025)

TRST, nedelja, 10. oktobra 1971

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerkljem, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni «Oberdob» v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 pa v tiskarni «Slovenija» v gozdju pod Vojskem pri Idriji. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasluženi Evropi.

Tako pa ne gre!

Prav zares ne bi po enem tednu vnovič omenjali fašistične «adunate» na tržaškem Golonijemem trgu prejšnjega nedelja, saj je bilo že na Garibaldijevem trgu dovolj prepričljivo povedano vsakomur, ki hoče — in tudi tistemu, ki noče — razumeti: da namreč politika omočanja fašističnih adunat v naši deželi s pomočjo sedmih bataljonov policajev in orožnikov in s tem politika grobega kršenja protifašističnih zakonskih predpisov (ki datirajo še leta 1952, t. j. iz časa vlad desnega centra) in kršenja prelepih obljub o sožitju in prijateljstvu, ne more imeti dobrih posledic ne za Trst ne za deželo ne za državo ne za Evropo. Če torej ta nauk dogodka prejšnjega nedelje danes ponavljamo, je temu vzrok predvsem zlata resnica, da nikoli ne škoduje opozarjati javnosti, zlasti pa odgovornih oblastnikov, na nevarnost zgrešene politike, kot nas zgovorno uči zgodovina zadnjih preteklih let; poleg tega bi hoteli povedati, da se zdi, da ni nič zalego naše opozorilo, ki smo ga zapisali v našem dnevniku pred tedni: da bodo namreč tisti, ki so se vedno prisiljeni prenašati fašistično sramotenje, žalitve in voljnoljuskastvo, prisiljeni poseči pač po samobramnih sredstvih, če jih oblast ne bo mogla ali hotela zaščititi. Po tisti nedeljski adunati, je namreč popolnoma jasno, da oblast enostavno noče storiti le svoje dolžnosti in zaščititi napadenih pred napadalci. Se veš! Danes smo, žal, prisiljeni ugotoviti še nekaj mnogo hujšega: Oblast je začela ščititi napadalec zato, da jim je napadalec omogočila! Tak je bil namreč izid vseh številnih, brezuspešnih intervencij antifašistov pri najvišjem predstavniku vlade v naši deželi.

ZAKLJUČILO SE JE ZASEDANJE CENTRALNEGA KOMITEJA PSI

Socialisti iščejo alternativo v programih in združitvi vseh sil italijanske levice

Predsednik stranke De Martino je govoril o politiki novih ravnovesij



De Martino

RIM, 9. — Posebno zanimanje je na zasedanju centralnega komiteja PSI obstajalo za govor predsednika stranke in podpredsednika vlade De Martina, saj je desnica skušala razdvojiti tajnika stranke Mancinija in De Martina, češ da gre za ostro ločeno stališče, za novo ostro notranjo krizo socialistov in skratka za stranko, ki je v notranjih težavah. Izkazalo se je, da ni tako, kot to tudi izhaja iz zanimivega govora De Martina, ki je podčrtal pomembne uspehe socialistične stranke. De Martino je dejal: PSI si je ponovno pridobila zaupanje širokih ljudskih slojev, uspeša je na volitvah in je odločilno prispevala k sprejemanju reform ter je istosčasno delila vladno odgovornost. Nadaljeval pa je, da bi lahko bili zadovoljni, če bi omenjali položaj samo z vidika stranke. Treba pa je priznati, da gre za zelo resna vprašanja. Volilni izidi od 13. julija so prikazali nevarne elemente usmeritve na desno, ki jih je treba zelo resno ocenjevati, ker so za tem rezultatom močne sile kapitalizma in birokratije. Ne gre za naše napake. V Italiji je vedno obstajala močna desnica. Ne bomo jo premagali z umerno linijo, ki nikogar ne preplahi in istosčasno tudi ne rešuje vprašanj italijanske levice. Tako se podpirajo desni prevratniški poskusi. Desnica se preмага z učinkovito demokracijo, ki je sposobna odgovoriti na zahteve delovnih ljudi. To pa je osnovno vprašanje levega centra, če je že zastarel, ali ne, in če je treba iskati nove politične rešitve. Pravilno je bilo rečeno, da gre sedaj za «stavko investicij» in da je to tudi razlog za proizvodno krizo ter da ni res, da so za njo krivi delavci. Češ da nočejo delati. Socialisti iščejo alternativo v programih in združitvi vseh sil italijanske levice. Obratnožive so lahko različne, toda osnovna misel je jasna: uspešni je treba politiko reform, ki bo uživala podporo vseh političnih in sindikalnih sil, ki se z njo strinjajo. Tudi v tej zvezi je De Martino govoril o pomembnih uspehih, ki so bili doseženi in je dejal, da so pričeli z razmisli, da se premesti «omejitev večine» (kar v italijanskem političnem besednjaku pomeni, da je večina pripravljena sodelovati s komunisti). V letu so uspešni, toda vrata ne zapirajo. Ne gre za vstop komunistov v vlado, temveč za gospodarsko politiko in reforme, ki bodo lahko uživale podporo levice. Absurdno je govoriti, da se vračamo k «frontizmu» iz leta 1948, ko je bil svet ostro razdeljen na dva bloka. Danes komunistični svet ni več monoliten, KPI je naredila pomembne korake, čeprav še niso dokončni, na poti svoje avtonomije. Tudi socialisti so drugačni. Bistveno je, da so socialisti stranka levice, ki se na različne načine povezuje z vso levico. To je mnogokrat težavno in moramo upoštevati obstoječi položaj, ker se ne sme povzročiti krize, dokler ne obstajajo objektivni pogoji za naprednejše rešitve. Vprašanja italijanske družbe prehajajo okvir reform in če bomo izpolnili program reform, še zdaleč ne bomo pričeli reševati bistvenih naspotij. Ni nujno, da

ZA SODELOVANJE VLAD SLOVENIJE IN ITALIJE



Ferrari Aggradi

Joško Štrukelj

GORICA, 9. — Skupna meja in cela vrsta skupnih vprašanj vzbujajo pri slovenski vladi zanimanje za tesno sodelovanje z italijansko vlado. Takšno željo izvirna iz Socialistične republike Slovenije je njegov član odv. Joško Štrukelj večeraj sporočil predstavniku italijanske vlade zakladnemu ministru prof. Mariau Ferrariu Aggradiju. Minister Ferrari Aggradi je željo pozdravil in pristavil, da poudari, da v tem letu ne bo moč uresničiti zavoljo številnih obveznosti italijanske vlade, pač pa v začetku prihodnjega leta. Srečanju ob ministrov v dvorani deželnih ustanov na gorški strani.

19. oktobra v Beogradu sestanek mešanega odbora

V Beogradu se bo 19. oktobra sestel mešani italijansko-jugoslovanski odbor za izvajanje londonskega sporazuma, kateremu predsedujeta za jugoslovansko stran dr. Zvonko Perišić in za italijansko polnomočni minister Milesi Ferretti. Kot običajno bodo razpravljali o normah, ki so bile sprejete v korist obeh narodnostnih skupnosti, o šolskih vprašanjih, o kulturni izmenjavi in o nekaterih drugih vprašanjih. Oba predsednika se bosta ponovno sestala 8. novembra v Kopru, ko bosta obravnavala obmejni promet v zvezi z izvajanjem videmskega sporazuma.

PO POSEGU VOJSKE, ZVESTE VLADI

V Argentini zadušeni vojaški upor

BUENOS AIRES, 9. — Glavno poveljstvo argentinskih oboroženih sil je danes sporočilo, da so se uporniške enote v Alavari in Azulu predale vladnim četam in da je bil s tem preprečen državni udar proti vladi predsednika Lanusseja. Po vseh tiskovnih agencijah, argentinska vlada popolnoma nadzoruje položaj in v državi vlada popoln mir. V Buenos Airesu so uradno sporočili, da so bili poveljniki vojaških enot, ki so se predvčerajšnjim uprle, aretirani. Kot poročajo iz Buenos Airesa, so se uporniki predali, potem ko so močne oborožene sile, zveste vladi, obkrožile uporniška oporišča.

Naše nove telefonske številke

Telefonske številke, ki se začnejo s številko 9 in s številkami 78, so od danes spreminjene. Pred številko 9 je treba dati še številko 7, med številki 7 in 8 pa številko 2. Zaradi tega so se spremenile tudi telefonske številke našega urednišva in uprave, ki so poslej naslednje:

uredništvo: 793 808 in 794 638 uprava: 795 823 ZTT (vrtar): 795 873

NA SLOVESNEM MIMOHODU ENOT VELIKIH MANEVROV «SVOBODA 71»

TITO: SPLOŠNA LJUDSKA OBRAMBA JAMSTVO SUVERENOSTI IN CELOVITOSTI JUGOSLAVIJE

Vsaka revolucija je toliko vredna, kolikor je sposobna, da se stalno razvija in brani svoje pridobitve



Vrhovni poveljnik Jugoslovanske ljudske armade maršal Tito je z velikim zanimanjem spremljal maneuvre «Svoboda 71»

(Od našega dopisnika)

BEograd, 9. — Tito je danes dopolnjeval svojo miselno mimohodu enot, ki so sodelovale v velikih manevrh «Svoboda 71», v katerem so bile tudi teritorialne enote iz vseh šestih republik, govoril na velikem ljudskem shodu v Karlovcu. Tito je ugotovil, da so manevari, ki so bili svojevrsten pregled organiziranosti in pripravljenosti narodov Jugoslavije, da na osnovah koncepcije splošne ljudske obrambe branijo in odbranijo svojo suverenost in celovitost socialistične Jugoslavije, popolnoma uspešni. Predsednik Tito je izjavil, da so ga manevari spomnili na slavne dneve osvobodilne borbe, ko se je v borbi proti okupatorju, ki je bila istosčasno obracun z nacionalizmom, šovinizmom in domaćimi izdajalci vseh vrst, ustvarilo nezlomljivo bratstvo in enotnost. Manevri so potrdili, da so pridobitve revolucije, v kateri so bile postavljene osnove SFRJ, globoko vtakne v sistem splošne ljudske obrambe in da se še nadalje poglabljajo. Tito je poudaril, da v jugoslovanski obrambni politiki ni nobene tajnosti, prav tako kot ni tajne diplomacije v jugoslovanski zunanji politiki. Predsednik je nadalje ugotovil, da je večina inozemskega tiska pravilno tolmačila maneuvre, to je, da Jugoslavija hoče samo mir in da se pripravljajo, da ga obra-

na svetu želijo mir, toda še vedno so sile in krogi, ki skušajo s silo dominirati nad drugimi državami in narodi. Cilj teh zunanjih pritiskov in napadov so v glavnem majhne in srednje države. V nadaljevanju svojega govora je Tito poudaril pomembnost desrednega izvajanja sprejetih ustavnih sprememb za nadaljnji razvoj jugoslovanske socialistične družbe. Pripomnil je, da se v demokratičnem protuvzdrževanju raznih vprašanj pojavljajo tudi zelo ostre razprave, da pa se hudo motijo tisti, ki mislijo, da se s tem jugoslovanska enotnost slabi in da se to lahko izkoristi za pritisk od zunaj. O vprašanju obrambe naše države, je poudaril Tito, ni bilo nikoli nesoglasja. V tem pogledu obstaja enotnost in neomajnost. Tito je ponovno poudaril, da jugoslovanska obrambna politika ni usmerjena proti nikomur, da je ta popolnoma v skladu z zunanjo politiko, politiko aktivne koeksistence, nevtrnosti in politike mira, saj je mir nujen pogoj socializma, mednarodnega sodelovanja in napredka na svetu. Tito je poudaril, da Jugoslavija v zunanji politiki skrbi, da čim bolj prispeva h krepitvi mira in k rešitvi akutnih mednarodnih vprašanj. Delovanje Jugoslavije na mednarodnem področju je tudi sedaj zelo intenzivno. V zvezi s tem je Tito omenil razgovore, ki jih je imel z Brežnjevom, ki so po njegovih besedah velikega pomena za krepitve prijateljskega sodelovanja med Sovjetsko zvezo in Jugoslavijo. Na koncu svojega govora je Tito izrekel priznanje vsem udeležencem manevrov in ljudstvu manevrskega področja in poudaril, da so na manevrh vsi pokazali tako moralno in enotnost, kot za časa narodnoosvobodilne borbe. To je po ugotovitvi Tita zelo važno, kajti v sodobnih vojnah ni nobene razlike med fronto in zaledjem. Tito je izjavil, da je nanj napravil posebno velik vtis zadržanje in navdušenje mladine na manevrh in izrazil pričanje, da jugoslovanske mladine ne more nihče odvrtiti od poti graditve samoupravne družbe. Znano je, je zaključil Tito, da je vsaka revolucija toliko vredna, kolikor je sposobna, da se stalno razvija in da brani svoje pridobitve. Mi smo s temi manevrh dokazali svojo pripravljenost in sposobnost, da našo revolucijo, pridobitve narodnoosvobodilne borbe, samoupravni socializem, enotnost in nacionalno enakopravnost narodov in narodnosti branimo in ubranimo pred vsako nevarnostjo.



Slovenske športne igre na Tržaškem in Goriškem so v teh dneh v polnem teku

BERITE NA 6. STRANI

Avstrijska policija je pred nekaj dnevi aretirala znanega celovškega kavarnarja Ernsta Lercha, bivšega SS-Sturmabführerja, glavnega pomočnika višjega SS in policijskega poveljnika Globocnika. Osumljen je hudih zločinov na Poljskem, deloval pa je tudi v Trstu.

TRŽAŠKI DNEVNIK

POMEMBEN SKLEP ZA TRŽAŠKE POTROŠNIKE

Delavske zadruge in ENCO bodo zamrznili cene do 10. januarja

Po čem bo prehrana v njihovih poslovalnicah - Letos brez povškov med božičnimi in novoletnimi prazniki?

Na zadnji seji stalnega odbora za nadzorstvo nad cenami, ki je bila pretekli četrtek pod vodstvom podpredketa Micelija, so pripravili načrt o posegih za ustavitve cen...

350, sir Emmenthal 1.650, sir late-ria 1.500, gorgonzola 1.750, sir Parma Slamich 2.950, Provoolone 1.400, skuta Salpat 700, mozzarella 1.400...

gem sporedu italijanske televizije, in sicer v okviru rubrike edel-želna tribuna.

Poslanec KD Galloni za zborovanje stranke

Član vsedržavnega vodstva Kršćanske demokracije posl. Giovanni Galloni se bo jutri udeležil zborovanja pokrajinskih in sekcijских voditeljev stranke.

S SESTANKA NA POKRAJINSKI UPRAVI

VELJAVNOST ENOTNEGA NASTOPA ZA RAZVOJ POMORSKEGA PROMETA

Predstavniki krajevnih uprav in sindikatov bodo pazili, da se izvajajo ukrepi v korist Trsta

Tržaška pokrajinska uprava je včeraj izdala tiskovno poročilo o sestanku, ki je bil po razgovoru z ministrom za trgovsko inornarico v Tržicu.

gani glede preureditve pomorskih prog PIN, kakor tudi stalne skrbi, da se bodo sklepali izvajali, zlasti kar se tiče napovedanih ukrepov za Trst, in sicer ohranitev družb PIN, vloge Tržaškega Lloydja v tovrstnem prometu, vključno z novimi leti idj.

Tako se je nadaljeval enotni razgovor za ohranitev in razvoj tržaškega pomorstva in to nacelo je bilo izredno poudarjeno po pogovoru z ministrom Attaguijejem, ki je zagotovil veljavnost sklepov CIPE ter voljo vlade, da se tudi v fazi izvajanja sklepov posreduje s predstavniki krajevnih ustanov in sindikalnih organizacij.

V tej smeri bo delovala komisija javnih upraviteljev in sindikalnih zastopnikov v prihodnjih tednih pred razgovori na ministrstvu in drugih pristojnih mestih v Rimu.

Opdrta razstava «Okuženje okolja in kmetijstvo»

Sinoči je bila v dvorani opešnega doma opdrta razstava na temo «Okuženje okolja in kmetijstvo», ki jo je priredil krajevniki odbor Vsedržavne zveze za drug in vzajemnih blagajev v sodelovanju s Kmečko zvezo, Kmečkajo zadrugo in Zdrženjem živinorejcev.

Razstava predstavlja uvod v štiri-dnevni program in bo opdrta še danes od 10. do 13. ure, jutri od 17. do 20. ure ter v sredo od 18. ure dalje. Nekaj fotografiskih posnetkov iste razstave so privedli predvajali že pretekli četrtek v kriškem ljudskem domu.

V ponedeljek bodo v isti dvorani vrteli dva dokumentarna filma, ki jih je posnel center za socialno kinematografijo: «Tetanus - sovražnik, ki ga je treba pozvati» (dokumentar bod spremeljati razlage živinodravnikar Florjančica) ter «Kras in njegove naravne lepote».

novih razmer in sprememb je šovin, v kateri smo lahko prav letos zabeležili izboljšanje in povečanje števila slovenskih otrok.

V imenu kulturnega krožka je spregovorila nekaj besed Damia na Mervic, ki je opozorila navzoče na nevarnost mladičnosti, ktere posledice so včasih lahko slabše od samega zatiranja.

Po kratkem odmoru je večer zaključilo predvajanje filma «Martin Čedermac», ki je krožku posredovala SPZ. Občinstvo se je nato zadovoljno razšlo, krožek pa se na namerava v kratkem sestati, da bi skušal organizirati še kako podobno prireditev.

Seja izvršnega odbora SKGZ

Včeraj popoldne se je v Trstu sestal izvršni odbor Slovenskega kulturnega gospodarske zveze, na katerem sta Edvin Švab in Edmond Košta poročala o vpsisu otrok v slovenske sole vseh vrst in stopenj na Tržaškem in v Goriskem.

V zvezi s predlogi za združevanje enorazrednih sol je izvršni odbor mnenja, da ni mogoče prenehati združevanja enorazrednega večinskega naroda tudi na manjšinskem, ker so narodnostni interesi naše narodnostne skupnosti tako močni, da narekujejo premišljene prijeme.

Danes popoldne ob 16.30 zadnja ponovitve gledališko - glasbene predstave «Mahayana Trans in happiness».

Danes prazničeta 40-letnico poroke MARIJA in ANGELO GRGIČ iz Padrije.

Nacionalno 14.30 «Love story», All MacGraw, Ryan O'Neal. Fenice 14.30 «Il piccolo grande uomo», Martin Balsam, Jeff Corey, Chief Dan George.

DRUŠTVENA GOSTILNA NA PROSEKU razpisuje NATEČAJ za novega gostilničarja. Prošnje vložiti še danes.

Giampaolo Piazza in študentka Marialisa De Vicenzi, uradnik Giorgio Dilisano in učiteljica dr. Nevia Damiani, trgovca Damerio Pachys in uradnica Livia Trussini.

LOTERIJA BARI CAGLIARI FIRENZE GENOVA MILANO NAPOLI PALERMO ROMA TORINO VENEZIA ENALOTTO 112 XX2 XIX X12

SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU KULTURNI DOM BERTOLT BRECHT Bobni v noči drama in komedija

Gledališča VERDI Danes ob 16. uri zadnji nastop slovenske baletne ansamble «Beriozka» s istim programom kot pri prvih dveh nastopih.

SOLA GLASBENE MATICE PODOBUČNICA NABREŽINA Vaje dekliškega pevskega zbora iz Nabrežne se bodo pričele 12. oktobra 1971 ob 17.15 v prostoriš glazbene šole v Nabrežini.

POLITFAMA ROSSETTI Danes ob 16.30 poslovalna predstava Anne Proclemer «Ta ljubezen, tako kriha, tako brezupna».

AVDITORIJ Danes popoldne ob 16.30 zadnja ponovitve gledališko - glasbene predstave «Mahayana Trans in happiness».

Kino Nacionalno 14.30 «Love story», All MacGraw, Ryan O'Neal. Fenice 14.30 «Il piccolo grande uomo».

DRUŠTVENA GOSTILNA NA PROSEKU razpisuje NATEČAJ za novega gostilničarja. Prošnje vložiti še danes.

KINO «IRIS» PROSEK ponovi danes ob 16. uri kinemaskopski barvni zgodovinski film: CROMWELL Igrata: R. Havris in A. Guimas

Razstave V Tržaški knjižnici ima razstavo bakrotiskov Tončka Kolerič. Razstava bo opdrta do 24. oktobra.

SLIKARSKI EX TEMPORIS PRI PIŠČANCIH (NAD ROJANOM) V NEDELJO, 10. OKTOBRA

Darovi in prispevki Namesto cvetja na grob pok. Slavka Čoka darujeta Amalija in Marjeta 3000 lir za solo - spomenik v Cerklju na Gorenjskem.

Solske vesti Ravateljstvo Ždravnega trgovskega tehničnega združenja «Zlga Zois» - Trst, Str. di Guardiella 13/2 sporoča, da se bo v novembru t.l. pričel večerni tečaj sbrorhvaščine.

ZAHVALA Ganjeni ob številnih izrazih hvale, čutja ob izgubi našega nepozabnega prijatelja.

Vojka Grilanca se iskreno zahvalujemo. Eneka naša hvala vsem, ki so ga spremlili na poti ter mu poklonili venci cvetja.

ZAHVALA Vsem, ki so z nami sočustvovali ob bridki izgubi našega nepozabnega prijatelja.

ZAHVALA Ob izgubi našega dragega prijatelja.

Vincencija Vidava se prav toplo zahvalujemo g. Zupniku, cerkvenemu pevskemu zboru, darovalcem cvetja in vsem, ki so na kakršen koli način počastili njegov spomin.

ZAHVALA Toplo se zahvalujemo vsem, ki so z nami sočustvovali ob bridki izgubi našega prijatelja.







AVSTRIJSKA KRIMINALISTIČNA POLICIJA ARETIRALA «UGLEDNEGA» CELOVŠKEGA KAVARNARJA

Lerch je bil tudi v Trstu pomočnik SS poveljnika in krvnika Globocnika

Osumljen je, da je skrivaj za zločine na Poljskem - Presenečenje in odmev na Koroškem - Takoj po koncu vojne, tik pred aretacijo v Celovcu, je zbežal v Trst

Po nalogu državnega sodišča na Dunaju sta v ponedeljek, 27. septembra dopoldne dva agenta kriminalistične policije aretirala v Celovcu 57-letnega Ernesta Lercha...

bil politično dejaven, da o taboriških in ropanjih ničesar ne ve; ne zanika pa, da je bil Globocnikov adjutant. Nedolžno bi bil — angelček! Nič ni videl, nič ni slišal, nič ni vedel...



Ernst Lerch

Čuli smo pa tudi, da so se razni visoki dostojanstveniki močno potrudili za ugodnega celovškega kavarnarja, ko so zvedeli, kaj se mu je pripetilo...



Vhod na vrt kavarna. Zgoraj neonski napis

Avstriji, saj ne gre za aretacijo nekega navadnega kavarnarja. Dr. Wiesenthal, ki vztrajno zasleduje esesovske kriminalce...

- Esosovski vojni zločinec Franz Stangl... 25 vagonov ženskih las 248 vagonov oblečev 100 vagonov čevljev...

«Celovski »Naš tednik« objavlja 7. oktobra na prvi strani poročilo z naslovom »Celovski kavarnar osumljen množičnih umorov na Poljskem«...

«Ugledna celovška družina, pri- letni gospodje in dame, ki so prihajali in se prihajajo v kavarno »Lerch« na pomenek...



Pogled s trga na kavarno Lerch. Ki je na levi strani, na vogalu z Ulico Wiennergasse. Lokal vodi zdaj Lerchov sin in vse gre normalno...

KRIŽANKA

Grid for a crossword puzzle with numbers 1-61.

VODORAVNO: 1. možev ali ženin oče, 5. klavirski virtuos, 12. letalo, 14. grelec...

REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKA: VODORAVNO: 1. Potrč, 6. pasma, 11. Kodrič, 12. Galvani, 14. okras...

NAVPICNO: 1. planšarska staja, 2. kamnina, ki je dobila ime po A. Vally...



Veljaven od 10. do 16. oktobra 1971

OVEN (od 21. 3. do 20. 4.) Na eni strani vam bodo neki pozitivni dejavniki pomagali premagati neugoden vpliv boginje ljubezni...

LEV (od 21. 3. do 22. 8.) To je eden najbolj srečnih obdobij za vaše čustvene zadeve. Posvetite pažljivo svoji znanosti...

STRELEC (od 21. 11. do 21. 12.) Vaši zasebni odnosi so v pozitivni fazi. Morali pa boste poskušati doseči trajno uravnovesitev...

BIK (od 21. 4. do 20. 5.) V čustvenih središčih morate pravilno izbirati in posvetiti svojo pozornost vsem osebam, katerih misli in hotenja se strinjajo z vašimi...

DEVICA (od 23. 8. do 22. 9.) Vaše malo čustvene krize naj vas ne vznemirjajo preveč. Ne bodite slabe volje in imejte malo več zapiranja vase in v svoje bližnje...

KOZOROG (od 22. 12. do 20. 1.) Naj vas ne motijo prehodna razočaranja. Mnogo zapletov nastaja zaradi vašega duševnega stanja. Najprej se rešite neugodnosti in sumnic...

DVOJKA (od 21. 5. do 22. 6.) Osebe, ki jih boste srečali ta teden, vas bodo očarale predvsem zaradi svoje duhovitosti, umske globnosti in načrtov, ki jih boste lahko skupno z njimi uresničili...

TEHTNICA (od 23. 10. do 23. 11.) V sedanjih duševnih razmerah boste imeli znatne ugodnosti, če boste lahko obvladali svoje čudno razpoloženje in nestanovitnost čustev. V družabnih odnosih razvijte nekoliko svoje navdušenost in pazite, da se ne zapletete v neroden položaj.

VODNAR (od 21. 1. do 19. 2.) Zlasti začetek tedna bo lahko nudil zelo pestro izživljanje zaljubljenca. Na vsak način se bodo odnosi med njimi utrdili. So perspektive za družbeno življenje in možnosti srečanja volivnih oseb, ki vam podeljo na roko...

RAK (od 23. 6. do 22. 7.) Ne predajate se preveč sanjarjenju in ne navdušujte se preveč ob novih simpatijah. Uživajte med družbo prisrčnih prijateljev, ki vam bodo zelo v tolažbo. Pazite bolj na denarne zadeve ter ne sprejemajte finančnih obveznosti na prekratke roke.

SKORPIJON (od 24. 10. do 21. 11.) Vpliv na vaše čustvene odnose je še vedno ugoden in z ljubljeno osebo se boste zelo dobro razumeli. Zelo močno boste vplivali na nove znance. Zaključili boste razne posle in dosegli napredek v reševanju pravnih in finančnih zadev.

RIBI (od 20. 2. do 20. 3.) Trenutno se boste morali ravnati tako, da vas bo to sto nekoliko odvedel in napora. Čustveni odnosi so zelo zaleteni in morali boste pokazati mnogo duha prilaganja. Na delu ne sprejmite prenapetih odločitev.

TO NE SVETINA

UKANA DRUGA KNJIGA. «Ta zmeraj išče neko živino in tava po gozdovih. Nič prida ni, ne on ne njegovi domači,» je povedal eden izmed kurirjev...

In potem noč, ledena poljana s trupli, kjer se je plazil s poslednjimi močmi in doživljal grozo konca. Ko bi vse življenje živel samo za ta trenutek, bi bilo vredno živeti... «Kdo si?» je kričnil. «Govori, ali pa te raztrgam na kosce!»

Naslednjega dne se je brigada premaknila na obrobje potkušjskih gozdov nad dolino reke Radovne in se po loviski stezi spustila nazvaldo, prešla cesto in reko in se povzpela na Mežakljo. Se pred mrakom so prispeli pod vrh, kjer se je strmo skalovje pogreznilo v dolino reke Save...

čelju kolone. Ni se jim treba bati krogle v hrbet in tudi pred krogliam od sprajad so varni. Prekijeto pametno je partija zavarovala svoje kadre. «Pojdi za komisarja, Orlov! Dovolj časa si v stranki, dobro govoriš in lep si, ljudem ugajaš!»



